ВІДПОВІДІ
10 КЛАС

1. Сипом, нехворощю, тюлем.
2. Вісімдесятьма п’ятьма, вісімдесятьома п’ятьома.
3. Розпірка- розпорене місце в одязі; розріз в одязі, зроблений відповідно до його крою, фасону.
Каптур- частина верхнього одягу для захисту голови в негоду, коли немає потреби, відкидають за спину; високий циліндричної форми головний убір із покривалом, що його носять православні ченці; капюшон, відлога.
Устілка- підстилка зі шкіри, повсті, соломи, тканини, картону, яку кладуть під ступню у взуття.
4. Мати лій у голові- кмітливий, розумний.
Хоч греблю гати- багато. Нога за ногою- повільно.
5. ПІдлітковий, симетрІя, осетЕр, черговИй, довІдник, одноразОвий. 
6. Давати комусь спокій, мати добру репутацію, поширювати плітки.
7. “Облога Буші” М. Старицького (можливий варіант “Оборона Буші”).
Стрімчак- прямовисна, стрімка скеля.
Бійниця- отвір для стрільби у стіні оборонної споруди, бронепоїзда.
Ратай- плугатар, орач. Схизмат- назва православних у католиків.
8. Стояти!
9. Хоч вітерець і ніжний, але якось зимно: хмари, що і тут, і десь за небокраєм, наче мур, що не пропускає променів сонця. Перше і – частка; друге і третє і – сполучник. Хоч... але, наче – сполучники. Якось, тут, десь – прислівники. Не – частка. Що – займенник (в обох випадках). (Хоч     ), [       ]: [     , (що    ),      ], (що    ).
10. Периферія, пріоритет, дилетант, ідентифікація, ажіотаж, вінегрет, речитатив, ветеринар, дефект, дизентерія.
11. “Словник (словарь) української мови” Б. Грінченка (словник Грінченка).
12. Оцінювання творчої роботи. 

	Зміст
	12 балів

	Розкриття теми твору
	0-3 б.

	Оригінальність, творчість, художня цінність
	0-3 б.

	Відповідність типу мовлення й жанру 
	0-3 б.

	Художні мовні засоби
	0-3 б. 


Грамотність, мовне оформлення – 12 балів.

За кожну помилку (орфографічну, пунктуаційну, лексичну, граматичну чи стилістичну) мінус один бал (– 1 б.). 

Якщо в роботі, скажімо, 2 орфографічні, 2 пунктуаційні, 3 лексичні, 1 граматична помилка і 0 стилістичних помилок, то в сумі їх 8, отже, за мовне оформлення слід поставити 4 бали (12-8=4 б.). 

